
 

 

 

 

Protokół Nr XXIIIA/2013 

z obrad XXIIIA sesji Rady Miejskiej w Elblągu odbytej w dniu 12 lipca 2013 r. w 

gmachu Urzędu Miejskiego. 

 

Rozpoczęcie obrad sesji godz. 13.11    Zakończenie obrad sesji godz. 14.48 

 

1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Otwierając obrady XXIIIA sesji Rady Miejskiej Przewodniczący Rady Janusz Nowak 

poinformował, że sesja została zwołana w trybie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie 

gminnym. 

 

Następnie Przewodniczący Rady przywitał przybyłych gości informując jednocześnie, 

iż w sesji uczestniczą: 

 

- Pan Jerzy Wilk – Prezydent elekt Elbląga, 

- Pan Bolesław Piecha – Senator RP, 

- Pan Stanisław Karczewski – Wicemarszałek Senatu, 

- Pan Sławomir Sadowski – Senator RP, 

- Pan Jan Fiodorowicz – Przewodniczący NSZZ SOLIDAROŚĆ w Elblągu, 

- Pan Jan Szajna – radny Sejmiku Województwa Pomorskiego, 

- Pan Jerzy Barzowski – radny Sejmiku Województwa Pomorskiego, 

- radni Rady Miejskiej w Elblągu, 

- przedstawiciele ugrupowań społeczno-politycznych, 

- instytucji samorządowych i zakładów pracy, 

- prasy, radia i telewizji 

- dyrektorzy departamentów Urzędu Miejskiego, 

- mieszkańcy Elbląga. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, iż na stan 23 radnych, którzy złożyli ślubowanie i 

nie zrzekli się mandatu – na sali obecnych jest 22 radnych (nieobecny był 

Wiceprzewodniczący Rady Antoni Czyżyk). W związku z powyższym Rada Miejska może 

podejmować prawomocne uchwały i decyzje. 

 

2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, iż proponowany porządek obrad sesji został 

wyłożony na stołach w dniu sesji. Zaproponował wprowadzenie do powyższego porządku 

projektów uchwał w sprawie: 

 

1) powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Elblągu – Druk Nr 1/XXIIIA, 

2) powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu – Druk Nr 2/XXIIIA, 

3) powołania członków komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu – Druk Nr 3/XXIIIA, 

4) wyboru przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu i ich zastępców 

– Druk Nr 4/XXIIIA. 
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Zapytał, czy są inne propozycje do proponowanego porządku obrad? 

 

Wiceprzewodniczący Rady Sławomir Malinowski zaproponował uzupełnienie porządku 

obrad o punkt zawierający sprawy różne. 

 

W związku z tym, iż innych propozycji do zaproponowanego porządku obrad nie 

wniesiono, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie zgłoszone propozycje: 

 

1) projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Elblągu – 

Druk Nr 1/XXIIIA. 

 

Rada Miejska jednogłośnie 21 głosami „za”, przy braku głosów przeciw i 

wstrzymujących się wprowadziła do porządku obrad XXIIIA sesji Rady Miejskiej 

projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Elblągu – 

Druk Nr 1/XXIIIA. 

 

2) projekt uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu – Druk 

Nr 2/XXIIIA. 

 

Rada Miejska 19 głosami „za”, przy 2 głosach przeciw i braku głosów wstrzymujących 

się wprowadziła do porządku obrad XXIIIA sesji Rady Miejskiej projekt uchwały w 

sprawie powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu – Druk Nr 2/XXIIIA. 

 

3) projekt uchwały w sprawie powołania członków komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu 

– Druk Nr 3/XXIIIA. 

 

Rada Miejska 20 głosami „za”, przy 1 głosie przeciw i braku głosów wstrzymujących się 

wprowadziła do porządku obrad XXIIIA sesji Rady Miejskiej projekt uchwały w 

sprawie powołania członków komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu – Druk Nr 

3/XXIIIA. 

 

4) projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w 

Elblągu i ich zastępców – Druk Nr 4/XXIIIA. 

 

Rada Miejska 19 głosami „za”, przy 1 głosie przeciw i braku głosów wstrzymujących się 

wprowadziła do porządku obrad XXIIIA sesji Rady Miejskiej projekt uchwały w 

sprawie wyboru przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu i ich 

zastępców – Druk Nr 4/XXIIIA. 

 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wprowadzenie do porządku 

obrad XXIIIA sesji RM punktu zawierającego sprawy różne. 

 

Rada Miejska jednogłośnie 21 głosami „za”, przy braku głosów przeciw i 

wstrzymujących się wprowadziła do porządku obrad XXIIIA sesji Rady Miejskiej 

punkt dotyczący spraw różnych. 

 

W dalszej kolejności Przewodniczący Rady podał pod głosowanie cały porządek 

obrad XXIIIA sesji RM wraz z wprowadzonymi poprawkami. 
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Rada Miejska 19 głosami „za”, przy braku głosów przeciw i 1 głosie wstrzymującym się 

(1 osoba nie wzięła udziału w głosowaniu) przyjęła porządek obrad XXIIIA sesji Rady 

Miejskiej. 

 

Przyjęty przez Radę porządek obrad przedstawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

3. Ślubowanie Prezydenta Miasta Elbląg. 

4. Wystąpienia radych i gości. 

5. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 

 

1) powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Elblągu – Druk Nr 1/XXIIIA, 

2) powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu – Druk Nr 2/XXIIIA, 

3) powołania członków komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu – Druk Nr 3/XXIIIA, 

4) wyboru przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu i ich zastępców 

– Druk Nr 4/XXIIIA. 

 

6.Sprawy różne. 

7. Zakończenie obrad sesji. 

 

Ad. 1. i Ad. 2. Wg wstępnej części protokołu. 

 

Ad. 3. Ślubowanie Prezydenta Miasta Elbląg. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Janusz Nowak przypomniał Wysokiej Radzie, iż w 

wyborach bezpośrednich w dniu 7 lipca 2013 r. Pan Jerzy Zbigniew Wilk został wybrany na 

Prezydenta Miasta Elbląg uzyskując 17 266 głosów. 

 

Jednocześnie poinformował, że stosownie do art. 29a ustawy o samorządzie gminnym 

„objęcie obowiązków przez Prezydenta następuje z chwilą złożenia wobec Rady Gminy 

ślubowania”. 

 

Wobec powyższego Przewodniczący Rady poprosił wszystkich zebranych o 

powstanie, a Pana Prezydenta o podejście do stołu prezydialnego. Następnie Przewodniczący 

Rady odczytał rotę ślubowania, po czym Prezydent Miasta Jerzy Zbigniew Wilk złożył 

ślubowanie wypowiadając słowa: „ ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”. 

 

Po złożonym ślubowaniu Przewodniczący Rady przekazał Prezydentowi Miasta 

insygnia władzy tj. łańcuch Prezydenta Miasta, złożył gratulacje oraz wręczył kwiaty. 

Ceremonii towarzyszyły gromkie oklaski zebranych na sali osób. 

 

Pan Jerzy Wilk – Prezydent Miasta Elbląg przed swoim inauguracyjnym 

wystąpieniem, jako Prezydent Miasta Elbląg poprosił o wybaczenie, że je przeczyta, 

ponieważ nie chce uronić z niego żadnego słowa. W pierwszej kolejności Pan Prezydent 

zaczął od podziękowań skierowanych do wszystkich elblążan, którzy wzięli 

odpowiedzialność za swoje miasto zarówno podczas referendum, jak i wyborców. 

Podziękował za obywatelską postawę i wyraził nadzieję, że razem uda się zmienić Elbląg. 

Podziękował również wszystkim innym, którzy wspierali Go w kampanii wyborczej, 

ponieważ głosy otuchy i poparcia płynęły z całej Polski. Pogratulował wszystkim nowo 
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wybranym radnym, iż elblążanie zaufali im oddając w ich ręce prawo sprawowania rządów i 

współdecydowania o losach naszego miasta. Pogratulował również wyniku wyborczego 

swojej kontrkandydatce w drugiej turze wyborów Pani Elżbiecie Gelert. Podał do 

wiadomości, że ma świadomość, iż czeka go ciężka praca aby przekonać wszystkich elblążan 

do tego, że oddali prezydenturę miasta w dobre ręce, co zostanie udowodnione czynami. 

Podkreślił, że kampania się skończyła, dlatego też należy szukać tego co łączy, a odrzucić to 

co dzieli. Zwycięstwo nie może zawrócić w głowie, ale i porażkę należy przyjąć z 

szacunkiem, ponieważ był to wybór elblążan. W tym miejscu Pan Prezydent przytoczył 

wyjątkowo dobrze pasujące do tej sytuacji przysłowie: „Wilk syty i owca cała…”. (…). Na 

zakończenie Pan Prezydent poinformował, że styl kierowania miastem będzie bardzo otwarty, 

ale i skromny. Będzie współpracował z Radą Miejską i ze wszystkimi klubami radnych. 

Obiecał otwartość na konstruktywne inicjatywy ze strony opozycji. Wyjaśnił, że nie chce aby 

przynależność partyjna ograniczyła pozytywne zmiany w Elblągu. W związku z tym 

współpraca zostanie zaczęta od czystej tablicy, na której przynależność partyjna nie będzie 

odgrywała wiodącej roli. Uczciwość i szacunek dla innych oraz chęć poprawy życia elblążan 

to cechy, które będą wyłącznie decydowały o wspólnych inicjatywach. Do elbląskiego stolika 

konsultacji systematycznie będą zapraszane wszystkie środowiska społeczne i polityczne, 

które nie są reprezentowane w Radzie. Planowane są spotkania z mieszkańcami w ich 

dzielnicach. Wszystkich czeka ciężka praca w krótkim czasie, ale wie, że z pomocą 

wszystkich można wiele naprawić i zmienić na lepsze – dla Elbląga na teraz i jutro. 

Cały tekst inauguracyjnego przemówienia Prezydenta Miasta stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad. 4. Wystąpienia radych i gości. 

 

Pan Stanisław Karczewski – Wicemarszałek Senatu pogratulował Panu Jerzemu 

Wilkowi wygrania demokratycznych wyborów, w których zwyciężyła demokracja 

obywatelska. To obywatele – mieszkańcy Elbląga najpierw zadecydowali o referendum, w 

którym odwołali zarówno prezydenta jak i radnych RM. Następnie w demokratycznych 

wyborach powołali nową Radę i Pana Prezydenta. Pogratulował wszystkim mieszkańcom 

Elbląga, ponieważ wzbudzili debatę i dyskusję. Elbląg stał się stolicą polityczną Polski. 

Przyjechali tu politycy z wszystkich partii politycznych, wszyscy liderzy, Premier, były 

Premier, Marszałek i były Marszałek. Życzył elblążanom aby elbląską przyszłością i 

sprawami samorządowymi były zainteresowane wszystkie miasta. Podziękował Panu 

Prezydentowi za słowa mówiące o służbie. Poinformował, że sam jest z zawodu lekarzem. 

Jest nim także przybyły Pan Bolesław Piecha. Jednakże w Elblągu diagnoza została już 

postawiona, przy czym wszyscy wyjadą, a elblążanie będą leczyli to co było w Elblągu złe 

oraz pilnowali i wzmacniali to co było dobre. Pan Wicemarszałek życzył również aby Elbląg 

był w dalszym zainteresowaniu polityków z różnych opcji. Wyraził pewność, że wszystkie 

plany i zamierzenia Pana Prezydenta będą planami wszystkich mieszkańców Elbląga, a 

politycy będą pamiętać o Elblągu, wzmacniać go i z wielką życzliwością patrzeć na elblążan. 

 

Przewodniczący Rady poprosił Konwent Seniorów na spotkanie w pokoju 

Przewodniczącego Rady, po czym ogłosił 15 min. przerwę. 

 

Po wznowieniu obrad Przewodniczący Rady przypomniał, że obecnie będzie 

rozpatrywany pkt. 5 porządku obrad XXIIIA sesji RM. 

 

Ad. 5. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 
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Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej w Elblągu – Druk Nr 1/XXIIIA, w skład której powołano: 

 

1) Grażyna Kluge – Przewodnicząca, 

2) Paweł Fedorczyk – Zastępca Przewodniczącej, 

3) Ryszard Klim – Członek, 

4) Zdzisław Dubiella – Członek, 

5) Maria Kosecka – Członek. 

 

Radny Janusz Hajdukowski zauważył, że zgodnie z ustawą Komisja Rewizyjna winna 

zawierać członka z każdego Klubu Radnych. 

 

Przewodniczący Rady wyjaśnił, że na dzień dzisiejszy będzie jeden vacat w Komisji 

Rewizyjnej, ponieważ KWW Witolda Wróblewskiego dopiero po zaprzysiężeniu radnego 

przedstawi swojego kandydata. W związku z tym na kolejnej sesji RM dana osoba zostanie 

wprowadzona do składu Komisji Rewizyjnej. 

 

Każdy z zaproponowanych kandydatów wyraził zgodę na pracę w Komisji Rewizyjnej 

RM w Elblągu. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada Miejska jednogłośnie 20 głosami „za”, przy braku głosów przeciw i 

wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXIIIA/641/2013 w sprawie powołania Komisji 

Rewizyjnej Rady Miejskiej w Elblągu. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Projekt uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu – Druk Nr 

2/XXIIIA. 

 

Przewodniczący Rady odczytał, czym będą zajmowały się poszczególne komisje stałe 

oraz zakres ich działania. 

 

Na prośbę radnego Zdzisława Olszewskiego Przewodniczący Rady jeszcze raz 

odczytał zakres prac Komisji Gospodarczej RM. 

 

Radny Zdzisław Olszewski zgłosił wniosek aby w Komisji Gospodarczej RM 

rozszerzono zakres prac dot. gospodarki morskiej. Poinformował, że obecnie jest sprawa 

nacisku na kwestię budowy kanału żeglugowego przez Mierzeję oraz rozwoju portu, a w 

perspektywie istnieje możliwość współpracy z portami Morza Czarnego. 

 

W związku z tym, że radni nie zgłosili sprzeciwu do zgłoszonego powyżej wniosku, 

Przewodniczący Rady poinformował, że zapis zgłoszony przez radnego Zdzisława 

Olszewskiego zostanie wprowadzony, jako autopoprawka. 

 

Innych uwag do projektu uchwały nie wniesiono 

 

Rada Miejska jednogłośnie 20 głosami „za”, przy braku głosów przeciw i 

wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXIIIA/642/2013 w sprawie powołania komisji 

stałych Rady Miejskiej w Elblągu. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
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Projekt uchwały w sprawie powołania członków komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu – 

Druk Nr 3/XXIIIA. 

 

Komisja Finansowo-Budżetowa: 

 

1) Halina Sałata – Przewodnicząca, 

2) Adam Basiukiewicz – Zastępca Przewodniczącej, 

3) Małgorzata Adamowcicz c. Andrzeja – Członek, 

4) Henryk Gawroński – Członek, 

5) Michał Missan – Członek. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że po ślubowaniu kolejnych radnych, składy 

komisji będą uzupełnione. 

 

Każdy z zaproponowanych kandydatów wyraził zgodę na pracę w Komisji Finansowo-

Budżetowej RM w Elblągu. 

 

Komisja Gospodarcza: 

 

1) Ryszard Klim – Przewodniczący, 

2) vacat – Zastępca Przewodniczącego, 

3) Adam Basiukiewicz – Członek, 

4) Sławomir Malinowski – Członek, 

5) Zdzisław Olszewski – Członek, 

6) Jolanta Lisewska – Członek, 

7) Henryk Gawroński – Członek, 

8) Małgorzata Adamowicz c. Romana – Członek. 

 

Każdy z zaproponowanych kandydatów wyraził zgodę na pracę w Komisji Gospodarczej 

RM w Elblągu. 

 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki: 

 

1) Zdzisław Dubiella – Przewodniczący, 

2) Robert Turlej – Zastępca Przewodniczącego, 

3) Iwona Mikulska – Członek, 

4) Jolanta Janowska– Członek, 

5) Małgorzata Adamowicz c. Andrzeja – Członek, 

6) Grażyna Kluge – Członek, 

7) Henryk Horbaczewski – Członek. 

 

Każdy z zaproponowanych kandydatów wyraził zgodę na pracę w Komisji Oświaty, 

Kultury, Sportu i Turystyki RM w Elblągu. 

 

Komisja Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych: 

 

1) Maria Kosecka – Przewodnicząca, 

2) Henryk Horbaczewski – Zastępca Przewodniczącej, 

3) Jolanta Janowska – Członek, 
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4) Grażyna Kluge – Członek, 

5) Robert Turlej – Członek. 

 

Każdy z zaproponowanych kandydatów wyraził zgodę na pracę w Komisji 

Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych RM w Elblągu. 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych: 

 

1) Jolanta Lisewska – Przewodnicząca, 

2) Małgorzata Adamowicz c. Romana – Zastępca Przewodniczącej, 

3) Paweł Fedorczyk – Członek, 

4) Halina Sałata – Członek, 

5) Michał Missan – Członek, 

6) Iwona Mikulska – Członek. 

 

Każdy z zaproponowanych kandydatów wyraził zgodę na pracę w Komisji Zdrowia i 

Spraw Społecznych RM w Elblągu. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada Miejska jednogłośnie 20 głosami „za”, przy braku głosów przeciw i 

wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXIIIA/643/2013 w sprawie powołania 

członków komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w 

Elblągu i ich zastępców – Druk Nr 4/XXIIIA. 

 

Komisja Finansowo-Budżetowa: 

 

1) Halina Sałata – Przewodnicząca, 

2) Adam Basiukiewicz – Zastępca Przewodniczącej. 

 

Komisja Gospodarcza: 

 

1) Ryszard Klim – Przewodniczący, 

2) vacat – Zastępca Przewodniczącego. 

 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki: 

 

1) Zdzisław Dubiella – Przewodniczący, 

2) Robert Turlej – Zastępca Przewodniczącego. 

 

Komisja Bezpieczeństwa i Spraw Samorządowych: 

 

1) Maria Kosecka – Przewodnicząca, 

2) Henryk Horbaczewski – Zastępca Przewodniczącej. 

 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych: 

 

1) Jolanta Lisewska – Przewodnicząca, 

2) Małgorzata Adamowicz c. Romana – Zastępca Przewodniczącej. 
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Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada Miejska jednogłośnie 20 głosami „za”, przy braku głosów przeciw i 

wstrzymujących się podjęła uchwałę Nr XXIIIA/644/2013 w sprawie wyboru 

przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu i ich zastępców. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 6. Sprawy różne. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Sławomir Malinowski zgłosił interpelację w sprawie 

powołania Komisji Społecznej ds. przeprowadzenia analizy finansowej zabezpieczenia i 

przywrócenia do stanu użytkowania Basenu Miejskiego przy ul. Spacerowej w Elblągu. W 

tym celu Wiceprzewodniczący Rady zaproponował powołanie komisji składającej się z 

radnych – przedstawicieli poszczególnych komitetów wyborczych oraz dwóch osób spoza 

Rady, posiadających wiedzę i doświadczenie w zarządzie obiektami. Do zadań komisji 

należałoby zapoznanie się ze stanem technicznym basenu oraz ustalenie faktycznej przyczyny 

wyłączenia obiektu z eksploatacji, opracowanie harmonogramu prac związanych z 

przygotowaniem obiektu do sezonu letniego, zabezpieczenie terenu obiektu na okres zimy 

oraz sporządzenie planu finansowego związanego z realizacją zadania. Prace komisji winny 

zakończyć się do 31 sierpnia 2013 r., a basen został uruchomiony 27 czerwca roku 

przyszłego. 

Interpelację na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta Elbląg. 

 

Radny Ryszard Klim zwrócił uwagę na dwa dokumenty wyłożone w dniu sesji na 

stołach dot. działań podjętych przez Departament Dochodów Budżetowych w związku z 

nowym systemem gospodarowania odpadami komunalnymi w okresie od stycznia do lipca 

2013 r., jak również działania podjęte przez Departament Gospodarki Komunalnej i Ochrony 

Środowiska związane z nowym systemem gospodarowania odpadami komunalnymi w okresie 

od stycznia do lipca 2013 r. Poinformował, że powyższe jest efektem stanowiska Klubu 

Radnych SLD, które zostało przedstawione Panu Komisarzowi na poprzedniej sesji RM. 

Oczekiwano, że temat zostanie szerzej podjęty podczas obecnej sesji RM, ale z uwagi na 

szczególny jej charakter nie jest to konieczne. Wyraził nadzieję, że temat nowego systemu 

odpadowego na bazie dotychczasowych doświadczeń zostanie podjęty w najbliższym czasie. 

Jednocześnie radny uspokoił elbląskich działkowców. Zdaniem radnego część ogrodów 

działkowych została bardzo mocno poszkodowana kosztami i może się okazać, że pod koniec 

roku nie będą w stanie uiścić opłat, które wzrosły wielokrotnie. 

 

Radny Robert Turlej w imieniu Klubu Radnych PO poinformował, że klub również 

otrzymuje sygnały od elbląskich działkowców i pragną pochylić się nad przedmiotową 

uchwałą. Dlatego też klub proponuje aby Pan Prezydent powołał zespół, który jeszcze raz 

przeanalizuje daną uchwałę i jej zapisy, które winny zostać zmienione. Do klubu docierają 

również głosy od lokalnych przedsiębiorców, którzy płacą trzy, cztery i pięć razy więcej niż 

dotychczas. W związku z tym, że pewne sprawy zostały pominięte, należy jeszcze raz 

przeanalizować przedmiotowy projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poinformował, że podczas Konwentu Seniorów przyjęto 

stanowisko, iż sesje Rady Miejskiej będą odbywały się w czwartki. Jednakże najbliższa sesja, 

która odbędzie się pod koniec lipca, nie koniecznie odbędzie się w czwartek, lecz jakiś inny 

dzień tygodnia. 
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Radny Adam Basiukiewicz w imieniu KWW Witolda Wróblewskiego zgłosił 

interpelację w sprawie wnoszenia opłat za wieczyste użytkowanie gruntów. W związku z tym, 

że powszechnie stosowaną praktyką jest informowanie płatników podatku od nieruchomości 

o obowiązku podatkowym, gmina corocznie wysyła informacje dla płatników podatku o 

wielkości podatku oraz terminach płatności. W przypadku opłat za wieczyste użytkowanie 

gmina takiego obowiązku nie ma. Według napływających informacji wielu płatników 

zapomina o obowiązku opłat za wieczyste użytkowanie. Dlatego też opóźnia się z 

uiszczaniem danego zobowiązania, przez co ponosi dodatkowe koszty z tytułu nieterminowej 

wpłaty. Wobec powyższego KWW Witolda Wróblewskiego wnosi o rozwiązanie tej kwestii 

poprzez wprowadzenie informacji dla płatników opłaty za wieczyste użytkowanie gruntów 

wraz informacją o płatności podatku od nieruchomości. 

Interpelację na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta Elbląg. 

 

Ad. 7. Zakończenie obrad sesji. 

 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił 

zakończenie obrad XXIIIA sesji Rady Miejskiej w Elblągu. 

 

 

 

     Protokołowała       Przewodniczący 

  Rady Miejskiej w Elblągu 

Agnieszka Sawicka 

 Janusz Nowak 


